

# 惠民大众

我县以群众办事需求为行动指南，主动延伸行政审批触角

## 解决群众“心头大事”

**惠民讯** 县行政审批服务局户李审批分中心以群众办事需求为行动指南，主动延伸行政审批触角，夯实基层审批服务建设，不折不扣为企业群众办好每一项业务，让办事群众满意而归，全力为基层群众解决好心头之事。

从“静止式”到“移动式”，不断优化智慧帮办。

户李审批分中心工作人员为企业群众提供全流程业务指导和“一对一”帮办服务，帮助线上申报、信息填写，满足企业群众多元化、个性化办事需求。坚持服务走在审批前的理念，全面推进线上线下“网厅整合”一体化发展，打造

一网通办“网上办专区”，积极引导群众优先选择网上办理方式，不断优化“智审慧办”服务体验，让企业和群众体会到“网购”般的便捷服务。“网上办专区”配备综合素质高、服务意识强的工作人员，帮助企业群众进行全程指导，辅助群众进行材料上传、网上申报、电子签名、人脸认证、办件结果查询、电子证照申领等服务，精准对接窗口，代替企业群众跑腿，全力提升分中心帮代办水平，让群众实现“一跑即拿证”。

从“收货员”到“快递员”，不断延伸服务触角。

作为打通服务群众“最后

一公里”的重要一环，户李审批分中心牢固树立“审批为重、服务为先”导向，以群众满意为标准，将群众的需求放在心上，不断拓展服务领域、延伸服务触角，创新服务方式，打造领域审批优质服务品牌，做好承接事项的审批工作，打造企业群众“家门口”行政审批服务。目前，我县已经实现全县任乡镇办企业群众就近即可办理行政审批服务事项，畅通了全县行政审批服务“微循环”，有效方便了办事群众，实现了企业群众行政审批服务不出镇。截至目前，户李审批分中心累计办结各类审批事项达3200余件。

从“被动等”到“主动做”，不断提升群众便利度。

分中心工作人员在流程最简、效率最高上下功夫，针对审批事项特点，梳理出植物检疫、市场主体注册登记、食品经营许可、公共卫生许可等高频事项，大力推行全程电子化办理。线上审批为企业群众提供“高、精、准”的审批服务，建立起与办事群众“规范、高效、便民”互动渠道，制定许可事项服务指南，使审批事项规范化、便利化。办事企业群众只需一次性提交材料，即可坐等审批结果，同时加强审管联动机制，建立事中事后核查制度，强化对承诺事项的监管，

做到无感审批，有感服务，让群众办事更有温度。

证明虽小，解决的却是群众心里的“大事”。下一步，户李审批分中心将根据群众需求，不断完善行政审批服务机制建设，用高标准、高质量、高效率政务服务质效，把“服务好每一名办事群众”作为落实工作、解决问题的有力抓手，提振基层审批信心，增强市场主体竞争力，为企业和群众带来全新的办事体验，书写县域经济高质量发展新篇章。

## 山东省台属联谊会鲁北行活动走进我县

**惠民讯** 6月9日，山东省台属联谊会鲁北行活动走进我县，调研组一行40人怀着崇敬的心情，专程参观党性教育基地——渤海革命老区机关旧址，重温烽火岁月，感悟红色精神。省台属联谊会会长，山东绿地集团有限公司顾问刘栋，省台属联谊会副会长，省委台办副主任、一级巡视员王清玉，省台属联谊会秘书长，省融合办联络处处长、一级调研员李毅等参加活动，市委统战部分管日常工作的副部长田道革，县委书记王玮陪同活动。

此次省台属联谊会会长鲁北行活动走进我县参观渤海革命机关旧址，不仅是一次追寻红色足迹的深度探寻，更是一次涤荡心灵的精神洗礼。通过此次活动，调研团成员们对革命先辈的英勇事迹有了更直观的认识，也为今后更好地开展两岸交流工作注入了强大的精神动力。下一步，我县将继续深挖红色资源优势，满怀对历史的崇敬敬畏与促进两岸融合的热忱担当，为深化两岸关系和平发展、实现祖国完全统一贡献坚实的惠民力量。

## 王玮到桑落墅镇调研夏粮收割、环保及安全生产工作

**惠民讯** 6月7日，县委书记王玮到桑落墅镇就夏粮收割、环保及安全生产工作开展专题督导调研。

在惠民县兵圣墙网有限责任公司、山东喜瑞流体控制系统有限责任公司，王玮来到企业生产车间实地查看，并与企业负责人进行交谈，听取相关汇报，详细了解企业生产经营、安全生产措施落实、环境保护等情况。王玮强调，企业要始终绷紧安全生产这根弦，牢固树立安全发展理念，严格落实主体责任，聚焦重点领域和关键环节，深入排查风险隐患，加强员工教育培训，确保各项安全措施落实落细。要进一步增强环保意识，加大技术研发投入，推动节能减排、提质增效，为生态环境保护贡献力量。

活动中，王玮还来到桑落墅镇共富田孵化中心进行了调研，并要求桑落墅镇要继续深耕“金土地·共富田”党建品牌，持续探索可持续的农业发展模式，进一步促进群众、集体实现“双增收”。

## 我县召开2025年第6次党政联席（扩大）会议

**惠民讯** 6月9日，我县2025年第6次党政联席（扩大）会议召开。县委书记王玮参加会议并讲话，县人大常委会主任袁光新，县政协主席杨宝亮参加会议。

会上，各县级领导围绕各自分管工作进行了汇报，各镇（街道）、各产业发展专班等部门依次汇报了工作完成情况。

关于“三大战役”，会议要求，要做好服务保障，建强高质量的招商队伍，聚焦重点产业，持续招大引强。要加快项目建设进度，确保项目早竣工、早投产。要靠上服务，解决问题，鼓励企业加快设备更新和技术改造，不断优化产业结构。

关于“三大行动”，会议要求，提升市场主体活力行动要主动服务，帮助企业解决困难，助

力企业做大做强；提升干部内生动力行动要持续营造干事创业浓厚氛围，在正向激励上下功夫；提升风险防范能力行动要严实各项防范措施。

关于农业生产，会议要求，当前正值“三夏”生产的关键时期，要密切关注天气变化，抢抓有利时机，调动资源，千方百计加快夏收作业进度。要加强农机调度，做好服务保障，确保农机安全高效作业。要统筹推进秋粮播种，加强田间管理和病虫害防控，为全年粮食丰收丰产打下坚实基础。

关于风险防范，会议要求，要抓好安全生产，聚焦重点行业领域和人员密集场所，开展隐患排查整治，切实守牢安全生产底线。要守护好学生假期安全，坚决防范各类事故发生。

## 胡集镇送健康进企业

近日，胡集镇卫生院组织医疗团队走进山东非凡矿山机械有限公司，开展“心安要安康、健康需护航”主题健康义诊与科普讲座，为企业职工送上专业、贴心的健康服务。

活动现场，开展了以“关注肠道健康，健康‘肠’相伴”为主题的科普讲座。在义诊环节，医生们耐心细致地为职工们答疑解惑。

此次活动将健康知识和医疗服务送到企业一线，切实增强了职工的健康意识和自我保健能力。下一步，胡集镇卫生院将继续开展更多形式多样的健康服务活动，为群众的身体健康保驾护航。

（杨延宝 丁宜敏 张茹月）



## 论清澈纯粹 永葆廉洁有为政治本色

“清澈纯粹”不仅是一种精神追求，更是党员干部必须坚守的政治底色。提升干部内生动力，营造风清气正、干事创业良好政治生态，需要每一名党员干部主动净化心灵、端正品行、改进作风、提升境界，以纯粹之心、清正之行，在服务群众、推进发展、维护稳定中彰显担当。

在心灵上至真至纯，筑牢廉洁有为的思想根基。党员干部唯有让心灵更纯粹，方能在现实考验中抵御诱惑、坚守本心，在纷繁复杂中明辨是非、把握方向。要有纯净心境，真学细悟党的创新理论，在理论滋养

中坚守信仰、净化心灵，不断汲取真理的力量、向上的力量。要有至善心性，做干事创业的“傻人”、“笨人”，做为人民服务的“孺子牛”。要有舒畅心情，对工作充满热爱，全身心投入惠民发展，为县域发展注入不竭活力。

在品行上自省自励，锻造廉洁有为的过硬品格。“吾日三省吾身”，自省自励是提升个人品行修养的关键路径。经常对照反思，把党章党规、党纪国法作为镜子，把先贤前辈和时代楷模作为标杆，自觉纠正偏差，校准品行“坐标系”。经常修养修行，在工作中坚持原

则、秉公办事，在生活中注重小节、慎独慎微，筑牢廉洁“防火墙”。经常自励自励，刀刃向内、自裁革命，每天进步一点点，激发奋进“动力源”。

在作风上担责重，践行廉洁有为的实干担当。不廉无以立身，不勤无以成事。廉政是勤政的前提，不勤政就是最大的不廉政。在刷视频、打掼蛋等事情上想得多、做得多，则干事创业的心思就会相应减少。在惠民发展进程中，党员干部必须始终怀有强烈的事业心和责任感，主动承担急难险重任务，将精力聚焦于解决群众急难愁盼问题，将心思用在

推动事业发展上，不搞花架子，不做表面文章，实现廉政与勤政的有机统一。

在境界上无私无我，升华廉洁有为的精神追求。“我将无我，不负人民”，深刻彰显了大国领袖的崇高境界与博大胸襟，也成为各级党员干部的奋斗目标和行动指南。党员干部必须时刻以党和人民的利益为重，党要我们干什么，我们就干什么，人民群众希望我们干什么，我们就干什么，始终坚守初心，牢记党的要求和人民的期望，办好每一件事，努力创造更多经得起历史、实践和人民检验的业绩，在为党的事

（王永）

## 森林防火 人人有责

### 惠民大众提醒您 关注天气变化

12日夜间到13日，晴间多云，东南风转东风2-3级，最低温度20℃，最高温度36℃。

13日夜间到14日，多云转阴局部有雷雨或阵雨，东风转北风3级，雷雨时阵风7-9级，最低温度23℃，最高温度37℃。

## 改善城区空气质量 创建生态宜居城市

### 惠民大众提醒您 关注天气变化

12日夜间到13日，晴间多云，东南风转东风2-3级，最低温度20℃，最高温度36℃。

13日夜间到14日，多云转阴局部有雷雨或阵雨，东风转北风3级，雷雨时阵风7-9级，最低温度23℃，最高温度37℃。